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Ο π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος στην Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, π. 
Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος, επισκέφτηκε την Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, κατόπιν 
προσκλήσεως του οικείου ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου και 
κανονικής άδειας του Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Σκοπός της ελεύσεως του ήταν η συμμετοχή του στην Δεύτερη, για το νέο 
εκκλησιαστικό έτος, Σύναξη των κατηχητών και Κυκλαρχών, ως και στη 
Συντροφιά νέων οικογενειών της Μητροπόλεως.

Έτσι το Σάββατο, 15 Νοεμβρίου το απόγευμα, ομίλησε στην σύναξη των στελεχών 
κατηχητικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, στο 
Προκόπειο Πολυδύναμο Εκκλησιαστικό Κέντρο, με θέμα “Η πνευματική ζωή του 
κατηχητή”.

Ο π. Εφραίμ, αξιοποιώντας την ποιμαντική του εμπειρία και τη μακρά ενασχόλησή 
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του με το έργο της Κατήχησης, αναφέρθηκε τόσο γενικά όσο και ειδικά στις 
προϋποθέσεις και τα θεμέλια της πνευματικής ζωής εκείνων που διακονούν στο 
κατηχητικό έργο.



Μετά την ομιλία, ακολούθησε γόνιμος διάλογος και ανταλλαγή απόψεων, με τους 



συμμετέχοντες να θέτουν εύστοχα ερωτήματα και να μοιράζονται εμπειρίες από 
τη διακονία τους.

Την Κυριακή το πρωί, λειτούργησε και κήρυξε τον λόγο του Θεού στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό αγίου Νικολάου Αρετσούς-Δέρκων, ενώ το απόγευμα, κατά τη 
Σύναξη των νέων οικογενειών, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Προκόπειο 
Πολυδύναμο Εκκλησιαστικό Κέντρο, ομίλησε με θέμα: «εάν δεν θέλατε να 
αλλάξετε, γιατί παντρευτήκατε;».

Στο τέλος της Συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος ευχαρίστησε 
θερμά τον Πανοσιολογιώτατο ομιλητή για την πλούσια σπορά στο γεώργιο της 
τοπικής Εκκλησίας, για την οποία παρακάλεσε τον ομιλητή να εύχεται ώστε να 
δώσει καρπούς εκατονταπλασσίονας.

Ομολογουμένως, η παρουσία του π. Εφραίμ προσέφερε στήριξη στους πιστούς της 
Μητροπόλεως, οι οποίοι με ευγνωμοσύνη τον ευχαρίστησαν, αποχαιρετώντας τον, 
καθώς επέστρεφε στον τόπο της διακονίας του.














